
SAP ABAP table BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT {Transfer Structure for Invoice Acct Assignment Data (Create)}

BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT

TAX_CODE [CHAR (2)]

TAXJURCODE [CHAR (15)]

PO_UNIT [UNIT (3)]

PO_UNIT_ISO [CHAR (3)]

PO_PR_UOM_ISO [CHAR (3)]

GL_ACCOUNT [CHAR (10)]

COSTCENTER [CHAR (10)]

SD_DOC [CHAR (10)]

SDOC_ITEM [NUMC (6)]

ASSET_NO [CHAR (12)]

SUB_NUMBER [CHAR (4)]

CMMT_ITEM [CHAR (14)]

FUNDS_CTR [CHAR (16)]

FUND [CHAR (10)]

BUS_AREA [CHAR (4)]

CO_AREA [CHAR (4)]

COSTOBJECT [CHAR (12)]

NETWORK [CHAR (12)]

PROFIT_CTR [CHAR (10)]

ANLA

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

ANLN1 [CHAR (12)]

ANLN2 [CHAR (4)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-SUB_NUMBER = ANLA-ANLN2 

0..N

0..N

ANLH

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

ANLN1 [CHAR (12)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-ASSET_NO = ANLH-ANLN1 

0..N

0..N

AUFK

MANDT [CLNT (3)]

AUFNR [CHAR (12)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-NETWORK = AUFK-AUFNR 

0..N

0..N

CEPC

MANDT [CLNT (3)]

PRCTR [CHAR (10)]

DATBI [DATS (8)]

KOKRS [CHAR (4)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-PROFIT_CTR = CEPC-PRCTR 

0..N

0..N

CKPH

MANDT [CLNT (3)]

KSTRG [CHAR (12)]

DATBI [DATS (8)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-COSTOBJECT = CKPH-KSTRG 
0..N

0..N

CSKS

MANDT [CLNT (3)]

KOKRS [CHAR (4)]

KOSTL [CHAR (10)]

DATBI [DATS (8)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-COSTCENTER = CSKS-KOSTL 
0..N

0..N

FMFCTR

MANDT [CLNT (3)]

FIKRS [CHAR (4)]

FICTR [CHAR (16)]

DATBIS [DATS (8)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-FUNDS_CTR = FMFCTR-FICTR 
0..N

0..N

FMFINCODE

MANDT [CLNT (3)]

FIKRS [CHAR (4)]

FINCODE [CHAR (10)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-FUND = FMFINCODE-FINCODE 
0..N

0..N

FMFPO

MANDT [CLNT (3)]

FIKRS [CHAR (4)]

FIPOS [CHAR (14)]

DATBIS [DATS (8)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-CMMT_ITEM = FMFPO-FIPOS 0..N

0..N
SKA1

MANDT [CLNT (3)]

KTOPL [CHAR (4)]

SAKNR [CHAR (10)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-GL_ACCOUNT = SKA1-SAKNR 
0..N0..N

T006

MANDT [CLNT (3)]

MSEHI [UNIT (3)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-PO_UNIT = T006-MSEHI 

0..N

0..N

T006I

CLIENT [CLNT (3)]

ISOCODE [CHAR (3)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-PO_PR_UOM_ISO = T006I-ISOCODE 

0..N

0..N

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-PO_UNIT_ISO = T006I-ISOCODE 

0..N

0..N

T007A

MANDT [CLNT (3)]

KALSM [CHAR (6)]

MWSKZ [CHAR (2)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-TAX_CODE = T007A-MWSKZ 

0..N

0..N

TGSB

MANDT [CLNT (3)]

GSBER [CHAR (4)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-BUS_AREA = TGSB-GSBER 

0..N

0..N

TKA01

MANDT [CLNT (3)]

KOKRS [CHAR (4)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-CO_AREA = TKA01-KOKRS 

0..N

0..N

TTXJ

MANDT [CLNT (3)]

KALSM [CHAR (6)]

TXJCD [CHAR (15)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-TAXJURCODE = TTXJ-TXJCD 

0..N

0..N

VBUK

MANDT [CLNT (3)]

VBELN [CHAR (10)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-SD_DOC = VBUK-VBELN 

0..N

0..N

VBUP

MANDT [CLNT (3)]

VBELN [CHAR (10)]

POSNR [NUMC (6)]

 BAPI_INCINV_DETAIL_ACCOUNT-SDOC_ITEM = VBUP-POSNR 

0..N

0..N


